

Через 10 лет половина россиян будет использовать только отечественные операционные системы, офисные приложения, браузеры и мессенджи. План импортозамещения программного обеспечения подписал глава Минкомсвязи РФ Николай Никифоров.

ПРЕДПРАЗДНИЧНОЕ

Форма для парадов Победы готова

ЕЕ СШИЛИ ИЗ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ МАТЕРИАЛОВ



Историческая и парадная форма.

В Петербурге, центре Западного военного округа, на военный парад 9 Мая на Дворцовой площади выйдут около четырех тысяч военнослужащих ЗВО, слушателей и курсантов военных учебных заведений Минобороны, военнослужащих других министерств и ведомств РФ. Вся форма для генералов, офицеров, сержантов, солдат, слушателей и курсантов, участников парадов в 28 городах России, а также в столицах Белоруссии, Киргизии и Армении, сшита на предприятиях «БТК групп». Вчера швейники доложили о завершении работы над этим заказом.

ОСОБЕННОСТЬЮ парада станет реконструкция формы времен Второй мировой войны.

«Запуску производства предшествовала кропотливая работа над исторической формой: специалисты изготовили лекала обмундирования военных лет для офицеров и матросов ВМФ, а также для офицеров и рядовых Сухопутных войск и ВВС, — рас-

сказывают создатели формы. — Были подобраны ткани, максимально соответствующие материалам, использованным в 1940-х гг., воссозданы узоры вышивки на офицерских кителях. В результате специалисты создали точные копии военной формы образца 1943 — 1945 гг. Все элементы обмундирования традиционно изготовлены из высококачественных тканей и материа-

лов строго российского производства».

Десятки тысяч участников парада и торжественных маршей будут одеты в парадную, церемониальную, повседневную, полевую (во всепогодный комплект полевой обмундирования) и историческую военную форму. Только в ЗВО на парад выйдут более 25 тысяч военнослужащих.

«Масштабные военные парады пройдут в восьми городах, где дислоцированы войска и силы ЗВО: Санкт-Петербурге, Смоленске, Туле, Нижнем Новгороде, Воронеже, Пскове, Калининграде и Балтийске», — сообщает пресс-служба ЗВО.

Кроме того, впервые за последние 30 лет 9 Мая в акватории Невы пройдет парад боевых кораблей Балтийского флота.

Алла ДМИТРИЕВА
Фото предоставлено
компанией «БТК групп»

ХОРОШАЯ
НОВОСТЬ

Ветераны отправятся в круизы по Балтике бесплатно

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КАЮТЫ НА ПАРОМЫ ИЗ ПЕТЕРБУРГА НАДО ЗАБРОНИРОВАТЬ В ТЕЧЕНИЕ АПРЕЛЯ

КАК СООБЩАЕТ комитет по развитию туризма Смольного, ветеранам Великой Отечественной войны и блокадникам в честь 70-летия Победы на паромках «Принцесса Мария» и «Принцесса Анастасия» предоставят бесплатные индивидуальные каюты для путешествия в Хельсинки, Стокгольм и Таллин.

«Бесплатные каюты предоставляются ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны (при предъявлении удостоверения), Героям Советского Союза (при предъявлении малой именной грамоты) и жителям блокадного Ленинграда (при предъявлении удостоверения к знаку «Жителю блокадного Ленинграда»). Условия бронирования опубликованы на сайте паромного оператора «St. Peter Line», — объясняют в комитете по развитию туризма процедуру оформления заказа на путешествие. — Период отправок паромов: с 8 апреля по 28 мая 2015 года».

Акция действительна при предварительном бронировании по телефону центра бронирования +7 (812) 333-52-71, а также при бронировании круиза на сайте компании. Акция действует только для новых индивидуальных бронирований, совершенных в период с 6 по 30 апреля 2015 года.

Для путешествия ветерану не обязательно иметь заграничный паспорт с шенгенской визой — в том случае, если он не намерен сходить на берег и готов провести время лишь на пароме, не пересекая границу Финляндии, Швеции или Эстонии. В этом случае ему будет достаточно российского паспорта.

Анна НЕШТАТСКАЯ

Уважаемые читатели!

Вы любите нашу газету, но не нашли ее в ближайшем киоске — звоните нам!



Наш телефон:
334-35-64(65)

(отдел распространения)

НОВЫЙ ПОВОРОТ

Пенсионный фонд готовится к выплатам к 70-летию Победы

ИХ ДОСТАВЯТ ПОЛУЧАТЕЛЯМ УЖЕ В АПРЕЛЕ

ЕДИНОВРЕМЕННУЮ ВЫПЛАТУ в размере **7 тысяч рублей** получат инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, вдовы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны. Об этом сообщает Пенсионный фонд Российской Федерации.

Также выплату в размере **3 тысяч рублей** получат ветераны Великой Отечественной войны, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР), граждане, награжденные орденами или медалями СССР за самоотвер-

женный труд в период Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Выплаты Пенсионным фондом профинансированы в полном объеме и доставляются получателям в апреле на те же счета и тем же доставщиком, что и пенсия.

Напомним, что, как ранее сообщал комитет по социальной политике Смольного, к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне всем гражданам Петербурга, родившимся в период с 22.06.1928 г. по 03.09.1945 г., вне зависимости от их принадлежности к льготным категориям, будет произведена единовременная денежная выплата за счет средств городского бюджета. Размер выплаты — **1 тысяча рублей**.

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны получат выплату в размере **5 тысяч рублей**. Лица, награжден-

ные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженики тыла, бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей, а также военнослужащие и лица, участвовавшие в операциях при выполнении правительственных боевых заданий по разминированию территорий и объектов на территории СССР и территориях других государств в период с 10.05.1945 г. по 31.12.1951 г., в том числе в операциях по боевому тралению в период с 10 мая 1945 года по 31 декабря 1957 года, — **3 тысячи рублей**.

Вдовы и вдовцы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, а также вдовы и вдовцы умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны получат по **1000 рублей**.

Иннокентий ВНЕШНИЙ